
ПРОТОКОЛ № 50

 позачергового  засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-
комунального  господарства,  будівництва,  архітектури,  екології,  довкілля, 
транспорту та зв’язку. 

                                                                                                        від ”09” серпня 2017 р.

ПРИСУТНІ:  Голова постійної комісії Т. Демко

                     Заступник голови комісії В. Тюска

                     Секретар комісії  О. Майданюк

                    Члени комісії:  Р.Шагала,  А.Янів

                   Відсутні: М. Лужецький  

Запрошені: начальник фінансового управління О.Савран,  директор 
Департаменту МГ Р.Москалик, начальник ДАБІ, заст. головного архітектора, 
директор КП “Дрогобичтеплоенерго” І.Хом’як, начальник відділу правового 
забезпечення С.Кулиняк, громадськість.

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект рішення Про “Програму фінансової підтримки КП 
Дрогобицька лазня на 2017 рік”.

2. Про проекти рішень 1) “Про скасування рішення виконавчого 
комітету міської ради від 29.06.2017 р. “Про встановлення тарифів на 
послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському 
транспорті”; 2) “Про скасування п.3 рішення виконавчого комітету 
Дрогобицької міської ради від 24 квітня 2014 р. № 43 “Про 
встановлення дорожніх знаків на вулицях міста”.

3. Про хід виконання робіт з доручень виборців. 

4. Про Звернення КП “Дрогобичтеплоенерго” щодо фінансової 
підтримки.

5.Різне.



1. СЛУХАЛИ :гол. бухгалтера КП Дрогобицька лазня, яка повідомила, що 
необхідна фінансова підтримка, в сумі 180 тис.грн., в більшій частині 
піде на погашення заборгованості перед КП “Дрогобичтеплоенерго”.

ВИСТУПИЛИ :голова комісії Т.Демко акцентував увагу на тому,що в 
пояснювальній записці до Програми фінансової підтримки, жодного 
слова про погашення заборгованості перед КП “Дрогобичтеплоенерго” 
немає. Тому доводиться вірити на слово в дану парадигму Програми.

ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати сесії міської ради підтримати проект 
рішення “Про Програму фінансової підтримки КП Дрогобицька лазня 
на 2017 рік”.

  ”за” –  5  ”проти” – 0  “утримався” - 0   не голосував – 0

2. СЛУХАЛИ : голову комісії  Т.Демка, який поінформував, що ним буде 
подано на сесію міської ради декілька проектів рішень, а  саме –  1) 
“Про скасування рішення виконавчого комітету міської ради від 
29.06.2017 р. “Про встановлення тарифів на послуги з перевезення 
пасажирів у міському пасажирському транспорті”; 2) “Про скасування 
п. 3 рішення виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 24 
квітня 2014 р. № 43 Про встановлення дорожніх знаків на вулицях 
міста”.

 

ГОЛОСУВАЛИ: взяти до відома дані проекти рішень.

              ”за” – 5   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 0

3.СЛУХАЛИ.  Директора  Департаменту  МГ  Р.  Москалика,  який 
поінформува, що роботи на певних ВО розпочались і на 99% , він висловив 
переконання, що всі роботи будуть виконані вчасно.

ГОЛОСУВАЛИ. Інформацію надану директором Департаменту МГ щодо 
виконання доручень виборців “Взяти до відома”.

      ”за” – 5   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 0



4.СЛУХАЛИ.  Директора  КП  “Дрогобичтеплоенерго”  І.Хомяка,  який  в 
черговий  раз  акцентував  увагу  на  важкому  фінасовому  становищі 
підприємства.  Він  повідомив,  що  напередодні  нового  опалювального 
сезону неодноразово звертався до керівництва міста  та через доповідні 
записки інформував про загрозу зриву опалювального сезону 2017/2018 
рр. На жаль, жодної відповіді не було отримано.
     ВИСТУПИЛИ.  Голова  комісії  Т.  Демко  висловив  думку,  що  якісна 
підготовка  до  опалювального  сезону  лежить  на  відповідальності 
виконавчих  органів  влади,  найперше  міському  голові.  З  свого  боку, 
депутати  повинні  підтримати  справедливі  прохання  директора  КП 
“Дрогобичтеплоенерго” щодо фінансової підтримки.

ГОЛОСУВАЛИ.  Доручити  виконавчим  органам  міської  ради 
передбачити  надання  фінансової  допомоги  для  КП 
“Дрогобичтеплоенерго”,  в  необхідному  обсязі,  при  перегляді 
бюджету на серпневій сесії.

       ”за” – 5   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 0

5.1.1. ВИСТУПИЛИ : голова комісії Т.Демко, який повідомив, що до нього, 
як голови комісії  надійшов сигнал, що на території лікарняного містечка 
ЦМЛ №1 ведеться капітальне будівництво. 
СЛУХАЛИ.  Начальника  ДАБІ,  який  повідомив,  що  в  наявності  є  всі 
необхідні  документи  на  будівництво  гаражу  на  території  лікарняного 
містечка,  при  цьому  було  надано  необхідні  документи  на  початок 
будівництва в лікарняному містечку, на приватній території.
ГОЛОСУВАЛИ.  Доручити  відділу  приватизації  та  оренди  (Р.Росоха) 
надати на наступне засідання комісії № рішення земельної комісії та № 
рішення сесії про передачу земельної ділянки в приватну власність.

           ”за” – 5   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 0

5.1.2. ВИСТУПИЛИ : голова комісії Т.Демко, який повідомив, що надійшла 
заява  від  мешканців  вул.  Твердохліба  щодо  незаконного,  на  їх  думку, 
встановленого шлагбауму.
ГОЛОСУВАЛИ. Доручити відділу архітектури та містобудування вивчити 
дане питання і доповісти   на наступному засіданні комісії 16.08.2017 р.

            ”за” – 5   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував – 0

Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


